



12 ноября в рамках Всероссийского фестиваля студенческой молодёжи «Человек. Гражданин. Ученый» 2020 состоялось заседание секции пропедевтики внутренних болезней. Председатель секции профессор М.Ю. Сапожников, секретарь доцент Е.В. Сапожникова. В конференции приняли активное участие все сотрудники кафедры и более 30 студентов медицинского факультета. В ходе пленарной части было заслушано 12 докладов.

Призовые места были распределены следующим образом:

1 место: Изменения сердца при артериальной гипертензии по данным ЭХО-кардиоскопий. Никонорова Е.К., Ракова В.В. (М-02-18). Руководитель проф. Сапожников М.Ю.

2 место:
Исследование роли медицинской сестры в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах при ВИЧ-инфекции. Павлова Т.Р., Хасянова З.М. (М-08-20). Руководитель асс. Мишин А.О.

3 место: Синдром третьего курса. Абакаров О.Р., Сомова К.А. (М-01-18). Руководитель доц. Сапожникова. Е.В.

3 место: Синдром Бругада. Смышляева Н.А., Чернов С.Г. (М-08-18). Руководитель асс. Ксенофонтова А.Г.

Комиссия в составе сотрудников кафедры приняла решение рекомендовать к публикации в сборнике:

Изменения сердца при артериальной гипертензии по данным ЭХО-кардиоскопий.

Больше фотографий в [Фотогалерее](#)